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ATA Nº. 2.095/2020 – DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 27.04.2020. Aos vinte e sete dias do 

mês de abril do ano de dois mil e vinte, tendo como local o Plenário Honorina Ribas Lopes, na sala de 

sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá, às dezenove horas e cinco 

minutos (19h05min.), foi constatada a presença dos (as) Vereadores (as): Silvestre A. Rebelato, 

integrante da Bancada do MDB; Oneide Neuland, e Patrícia Sandri integrantes da Bancada do DEM; 

Giovani Moacir Diesel, Dileta de Vargas Pavão das Chagas, Érico Pimentel Nogueira, e Jaqueline 

Brignoni Winsch, integrantes da Bancada do PP, Dácio Azevedo Moraes, integrante da bancada do 

PT; Leonardo Fior, da Bancada do PTB; Vanderlei Santos de Souza e Vagner Oliveira, integrantes da 

Bancada do Republicanos. Constatado quórum regimental, o Senhor Presidente, Érico Pimentel 

Nogueira, invocou a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e determinou que o 1º Secretário, 

Vagner Oliveira, fizesse a leitura do texto bíblico. Dando sequência o Presidente solicitou que o 

secretário fizesse a leitura da CONVOCAÇÃO E ORDEM DO DIA, sendo que posteriormente 

colocou a mesma em discussão e em votação: Aprovada por unanimidade. Dando continuidade, o 

Presidente passou para o primeiro item da ordem do dia: DELIBERAÇÃO DAS ATAS Nº 2.093/20 e 

Nº 2.094/20 (sessões ordinárias): Aprovadas por unanimidade. Em seguida o Presidente solicitou 

que o Secretário fizesse a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: Ofício n° 019/20 expedido para o 

Executivo encaminhando material da sessão ordinária do dia 22 de abril do corrente ano; Ofício n° 

021/20 expedido para o Presidente do COMAJA, em atendimento ao Requerimento nº 013/20, 

convidando o mesmo para participar de uma das sessões ordinárias do mês de maio, conforme 

disponibilidade do mesmo, para discutir sobre a iluminação de Led em nosso Município; Ofício nº 

022/20 para o Jornal O Alto Jacuí, encaminhando o material da sessão ordinária do dia 22 de abril para 

divulgação. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 027/2020: O vereador SILVESTRE A. REBELATO, 

integrante da bancada do MDB: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de 

Educação, Cultura, Turismo e Desporto, verifique as condições da seguinte escola, as quais estão com 

as fotos anexadas nesta indicação, pois na primeira informação obtida da secretaria, não souberam 

informar exatamente a situação da escola e se realmente pertencia ao Município. Também verificar a 

possibilidade de um casal residir no devido local. Salientando que a Coordenadora Lia Mara Rodrigues 

já esta ciente da situação. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 028/2020: A vereadora DILETA DE 

VARGAS PAVAO DAS CHAGAS, integrante da bancada do PP: Que o Executivo Municipal, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, e da Secretaria Municipal da Agricultura, Pecuária 

e Meio Ambiente, providencie a construção de uma nova Ponte na entrada da propriedade de Vander 

Galli e Hildemar Budke, na localidade de Linha Quatro fundos, próximo a ASFUCA e ao IFRS – 

Câmpus Ibirubá. Justificativas: Esta indicação se justifica devido a precariedade da ponte existente, a 

qual foi reformada anos atrás pelos proprietários, porém atualmente apresenta danos ainda maiores, 

levando em consideração que pela mesma passam maquinários agrícolas de grande porte. Segundo os 

moradores, alguns servidores da Prefeitura já estiveram no local olhando a situação por várias vezes, 

mas até o momento nada foi feito. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 029/2020: A vereadora DILETA 

DE VARGAS PAVAO DAS CHAGAS, integrante da bancada do PP: Que o Executivo Municipal, 

através do setor competente, elabore Projeto de Lei firmando convênio com o Hospital São Vicente de 

Paula, de Cruz Alta, conforme cláusulas descritas no ofício do Diretor do referido Hospital, Sr. Roger 

Vinicius Estevo da Rosa, em anexo. Justificativas: Esta indicação se justifica devido a importância do 

referido convênio que iria beneficiar a população junto aos atendimentos de urgência e emergência no 

Hospital São Vicente de Paula, de Cruz Alta, pois muitos pacientes perecem por falta de vagas no 

SUS, além disso, vários Municípios já possuem esta Lei. Cabe ressaltar que o referido Hospital é 

referência para Ibirubá nas seguintes especialidades: Oncologia; Neurologia; Nefrologia; e 

Traumatologia. No mais não são referência. Então ficamos a mercê de vagas. Desta forma, esse projeto 

tem a finalidade de suprir demandas reprimidas, tendo em vista que muitas vezes não temos cirurgião 
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na cidade, nem pra operar uma apendicite de urgência. Muitos acidentados. Também atingidos com 

armas, e por não se ter cirurgião, acaba se colocando a vida do ser humano em risco, muitos até indo a 

óbito. LEITURA E DELIBERAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 015/2020: Os integrantes da 

Comissão de Educação, Segurança, Saúde e Assistência, da Câmara Municipal de Vereadores, 

Presidente vereadora PATRÍCIA SANDRI, do DEM, Vice-Presidente vereadora JAQUELINE 

BRIGNONI WINSCH, do PP, e Secretário vereador VAGNER OLIVEIRA, do Republicanos: 

Requerem que esta Casa Legislativa convide representantes da Secretaria Municipal de Educação, 

Cultura, Turismo e Desporto, e do Conselho Municipal de Educação, para participarem de uma 

reunião da referida Comissão, a ser agendada posteriormente, para prestarem esclarecimentos sobre as 

práticas adotadas na Rede Municipal de Ensino, durante o isolamento social, e sobre a reorganização 

do Calendário Escolar. Que a Secretaria Municipal de Educação também traga informações sobre o 

processo de municipalização da Escola Hermany, tendo em vista a criação de três cargos para esta 

Instituição de Ensino, além de informar o quadro atual de professores, servidores, e o número de 

alunos e turmas atendidas: Aprovado por unanimidade. LEITURA DO PARECER Nº 012/2020 

DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO em relação ao Relatório Bimestral referente 

ao 6º Bimestre de 2019, e ao 1º Bimestre de 2020, em atendimento ao inciso II do Parágrafo do 

Art. 120 - A da Lei Orgânica Municipal. LEITURA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO 

Nº 016/2020, de autoria da vereadora Jaqueline: Institui a “Semana da Solidariedade” no Município 

de Ibirubá. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. O vereador Vagner, 

Presidente da CLJRF falou que seria o relator. LEITURA DO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR DO LEGISLATIVO Nº 003/2020, de autoria do vereador Silvestre: Altera o 

Inciso I do Art. 10 da Lei Complementar nº 074, de 27 de dezembro de 2012, prorrogando, em caráter 

excepcional, a data de vencimento do IPTU, exercício de 2020. Baixado para a Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, e para a Comissão de Finanças e Orçamento. O vereador Vagner, 

Presidente da CLJRF, falou que seria o relator. A vereadora Jaqueline, Presidente da CFO, falou que 

seria a relatora. LEITURA DA EMENDA ADITIVA DE AUTORIA DO VEREADOR 

SILVESTRE A. REBELATO, DOS PARECERES, E VOTAÇÃO DA EMENDA E DO 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 008/2020: Institui o programa de estímulo à expedição de 

notas fiscais, valorização do comércio local, estabelece sorteios e premiação e dá outras providências. 

Leitura da Emenda Aditiva, e posteriormente dos Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação Final, da Comissão de Finanças e Orçamento, e da Comissão de Agricultura, Pecuária, 

Indústria, Comércio e Meio Ambiente. Discussão e votação da Emenda Aditiva: Aprovada por 

unanimidade, com ressalva do vereador Silvestre que pediu para que a mesma fosse somente lida 

nesta sessão, seguindo os trâmites legais. Discussão e votação do Projeto de Lei Municipal nº 

008/2020, com redação da Emenda: Aprovado por unanimidade. LEITURA DOS PARECERES E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 004/2020: Regulamenta os serviços de 

transporte remunerado privado individual de passageiros por aplicativos ou outras plataformas de 

comunicação em rede, no âmbito do Município de Ibirubá-RS. Leitura dos Pareceres da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final, da Comissão de Obras e Serviços Públicos. Discussão e votação 

do Projeto de Lei Municipal nº 004/2020: Aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o 

Presidente passou para o último item da ordem do dia, em um espaço máximo de cinco minutos para 

cada vereador: MANIFESTAÇÃO DOS (AS) VEREADORES (AS) EM TRIBUNA: A vereadora 

DILETA DE VARGAS PAVÃO DAS CHAGAS, do PP: Cumprimentou a todos. Iniciou falando 

que ser transparente é uma resposta daquilo que tu não gosta então ser vereador são duas escolhas, 

então quando decidiu ser vereadora para ter seu mandato foi uma escolha dos outros, uma escolha da 

população, pois não faz aquilo que quer, tem que harmonizar com as pessoas que a colocaram como 

vereadora. Disse que é uma pluralidade, um desafio não só nossa, trabalhar com a Câmara fechada, 

que no seu ver deveriam trabalhar de portas abertas, citando que em Quinze de Novembro também 
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acontecem sessões, e as pessoas estão no público assistindo, mesmo em época de Pandemia, e nessa 

Câmara aqui temos cento e quarenta e oito (148) lugares e nunca vem muitas pessoas assistir, o 

máximo que vem são cinco ou dez pessoas, “e olha lá”. Disse que para ser vereador precisam abrir as 

portas ao público, pois devem ser autênticos, ter vida e ser livre com propriedade. Falou à comunidade 

ibirubense que a função do vereador é ser bom e não deve omitir aos maus porque a política é uma 

ocupação de espaço pelo vereador, pois tudo passa por ele, então devem garantir o desenvolvimento do 

Município, promover o bem de todos sem preconceitos de raça, religião, partido, direito a igualdade e 

a vida, numa multidão de conselhos a sabedoria, e quando se fala em sabedoria todos nós ganhamos, 

mas vamos tirar lições das experiências, ser humano e ser muito substituível na nossa política, seja 

para o bem comum, precisamos se realizar numa dimensão então seremos seres incompletos vamos 

vender nosso pensamento às pessoas, porque as pessoas na verdade elas não são mercadorias. Contou 

que entrou com uma indicação aos órgãos competentes para que na localidade de Linha Quatro 

Fundos, Asfuca e Universidade, na propriedade do senhor Vander Gali e Ildemar Budke, seja feito 

uma nova ponte, pois os agricultores reclamaram e se queixaram que amanhã ou depois não vão 

conseguir atravessar essa ponte, e lá passam caminhões de leite, caminhões de agricultores e realmente 

se faz necessário. Falou também que entrou com uma indicação, sendo que sua vontade era entrar com 

um projeto, mas o jurídico disse que não seria possível entrar com o projeto pelo Legislativo, pois deve 

vir do Executivo, para que seja feita uma Lei para beneficiar a nossa população da saúde quando cai no 

Hospital acidentado, muitas vezes pessoas que são baleadas no final de semana, esfaqueadas e chegam 

ao hospital geral e não tem como ser transferidos por falta de vaga e nem uma central de leito na nossa 

região. Falou que quando foi secretária tinha um acordo com a administração do hospital São Vicente, 

que era pago, mas muitas pessoas foram beneficiadas e não precisaram ficar a mercê de espera de um 

leito de SUS, temos muitas referencias no hospital São Vicente, mas tem muita coisa que não tem 

referencia lá, quando chega um acidentado aqui no nosso Hospital precisando de uma cirurgia e o 

nosso cirurgião manda adiante. Finalizou falando que já aconteceu óbito quando era secretária e a 

família a condena até hoje por causa desse óbito e sempre diz que quem salva vidas é Deus. A 

vereadora JAQUELINE BRIGNONI WINSCH, do PP: Cumprimentou a todos. Iniciou falando que 

estão em mais uma sessão ordinária, relatando a aprovação do Projeto de Lei vindo do Executivo da 

Nota Fiscal da Prêmio, e que os próximos dias o pessoal vai poder estar trocando suas notas por 

cautelas, e também falou sobre o Projeto de Lei muito importante que foi aprovado por esta Casa, o 

qual regulamenta os transportes feitos por aplicativos, então os transportes feitos individualmente por 

aplicativos é um caminho sem volta de conseguir serviços e Ibirubá hoje faz essa regulamentação. 

Ressaltou que esteve presente na última reunião na quinta-feira, com os interessados que são os 

motoristas de aplicativos, juntamente com alguns motoristas de táxis, e pode relatar que foi uma 

reunião bastante proveitosa, amigável, pois querem que todos tenham seu espaço de trabalho em nosso 

Município, mas de maneira regulamentada. Disse que encaminhou o Projeto de Lei que institui a 

Semana da Solidariedade no município de Ibirubá, acontecendo na terceira semana do mês de maio de 

todos os anos, instituindo também essa data no calendário oficial do Município. Falou que estamos 

chegando nessa data e comentou que a semana da solidariedade já vai estar chegando à decima edição 

e é considerado um dos maiores eventos de cunho social do nosso Município desde dois mil e nove 

(2009), reúne várias entidades civis, sociais, educacionais, culturais, religiosos, os poderes constituídos 

e fazem grandes ações em prol das pessoas menos favorecidas, e em prol de toda nossa comunidade, 

então é o momento que já é tradicional do nosso Município, importante, e com inúmeros trabalhos 

realizados em escolas com práticas solidárias e precisa se fortalecer cada vez mais, mesmo sabendo 

que nossa comunidade quando é chamada participa. Então acha que esse dia tão tradicional, essa 

semana merece esta legalidade através de um Projeto de Lei que fique estabelecido, portanto no 

calendário oficial do Município e que se fortaleça a cada ano que passa. Falou também que, fazendo 

parte da Comissão de Educação dessa Casa, juntamente com a Presidente Patrícia, e o Secretário 
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Vagner, fizeram um requerimento solicitando a Secretaria de Educação e também o Conselho 

Municipal de Educação, que possam trazer informações quanto a práticas adotadas na Rede Municipal 

nesse período de Pandemia, de isolamento social, de afastamento das crianças, adolescentes, das 

escolas, pois é um momento bastante difícil, delicado, enfrentado pela comunidade escolar, tanto pelos 

professores como alunos, e as famílias já estão se sentindo ansiosas, e que tudo indica não teremos o 

retorno das aulas no início de maio. Disse que é uma situação preocupante que os vereadores também 

devem participar e estar por dentro de todas as ações e manifestações do Poder Executivo e que 

possam contribuir de alguma forma no momento de muita dificuldade e ansiedade, mas quem tem a 

certeza de que cada um está se esforçando ao máximo para que tudo ocorra da melhor forma possível. 

Finalizou citando três (3) frases de união e agradeceu a todos. O vereador ÉRICO PIMENTEL 

NOGUEIRA, do PP: Cumprimentou a todos. Iniciou falando que é a terceira sessão ordinária onde 

aprovaram projetos, que foi uma sessão muito tranquila como os demais puderam assistir, que todos os 

vereadores com muita educação, muita coerência em suas decisões, e disse que nesse momento, que 

atravessamos de isolamento, distanciamento onde não podemos dar nem um aperto de mão a um 

amigo, não poder dar um abraço num filho, mesmo num neto, parece que todos estamos temendo algo, 

nesse momento podemos pensar de como somos insignificantes perante a um vírus, uma Pandemia, 

que todos cientistas do mundo com toda tecnologia, infectologistas não conseguem vencer o inimigo, 

então a gente fica pensando na nossa vida, de que vale muito dinheiro, poder, se não somos ninguém, 

que quem sabe o dia de amanhã, quantas pessoas estão morrendo e não tem direito a um velório, que é 

triste e as pessoas caem no esquecimento, depois de um mês, três meses ninguém lembra mais, com 

exceção dos familiares lógico, e não é só pensarmos em viver bem, ter amizades e ajudar as pessoas 

necessitadas, não da maneira que vê algumas pessoas tentando em cima da fragilização das pessoas 

querendo se promover, não só aqui em Ibirubá, mas em todo Brasil e mundo, todos querendo tirar 

proveito da desgraça do nosso povo, citou que sua mensagem não era como vereador, e sim como 

cidadão que sente o distanciamento. Falou também que leu uma mensagem que alguém postou que 

sobrevivemos sem futebol, baile, sem festa, mas não sem agricultura, pois todos precisamos da comida 

e o agricultor nunca parou, mesmo quando o comércio fechou a agricultura continuou colhendo, 

plantando e nós aqui humildes pessoas, vereadores e colaboradores, estamos dando nosso exemplo de 

como nos cuidamos, todos usando máscara e educando as pessoas a fazerem o mesmo como dito na 

outra sessão Ibirubá não admite que temos dois (2) ou mais casos, pois não se tem respiradores no 

nosso Hospital, soubemos que Passo Fundo está também atravessando uma fase muito difícil com os 

outros municípios vizinhos. Finalizou agradecendo aos colegas vereadores pelo comportamento e 

educação que tiveram nessa sessão, aos servidores dessa Casa, a imprensa e desejou uma boa noite e 

que Deus continue nos protegendo e nos abençoando. O vereador VANDERLEI SANTOS DE 

SOUZA, do Republicanos: Cumprimentou a todos. Iniciou falando que está participando de sua 

terceira sessão após seu retorno e mencionou a Administração e especialmente as pessoas que estão 

envolvidas nessa questão da saúde, do vírus, da pandemia, que está afetando não só o nosso Município, 

mas sim o Brasil e o mundo. Parabenizou o pessoal do comitê que se encontra todos os dias pela parte 

da manhã, dos voluntários que tem se colocado a disposição de orientação para nossa comunidade e 

que graças a Deus nossa comunidade, com exceção de alguns, estão levando a risca, aproveitou a 

oportunidade e pediu para todos se cuidarem, para que possamos passar em branco aqui, pois a região 

do Alto Jacuí, quase todas as cidades próximas já tem algumas situações com a questão do vírus, então 

temos que nos protegermos ao máximo, deixou seu reconhecimento às pessoas que até mesmo no 

feriado tem se encontrado na prefeitura. Disse que reconhece a administração da qual defende e 

também faz parte, que durante essa última semana foi finalizadas inúmeras obras mesmo com a 

questão que está afetando o nosso Município, o Estado, e o mundo, mas mesmo assim o Prefeito 

Municipal com sua equipe tem gerenciado muito bem os recursos e as obras continuam, contando que 

foi finalizado o asfaltamento nas ruas Castanhal, Getúlio Vargas, Firmino de Paula em frente à Câmara 
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de Vereadores, Rua do Comércio e inúmeras ruas, e que na próxima sexta finalizam a Rua Flores da 

Cunha. Agradeceu o recurso ao ex Deputado José Otávio Germano, que na época os brindou com a 

emenda, e tem a informação da empresa que vai finalizar a rua e que vai agregar muito ao bairro e a 

rua. Falou que as obras continuam, como o calçamento em Santo Antônio do Bom retiro, Alfredo 

Brenner, Alfredo Jandrey que está sendo também elaborado para começar. Citou as seis (6) câmeras 

que foram instaladas, a licitação da área industrial está encaminhada que demorou bastante tempo 

realmente, mas que nos próximos meses inicia-se as obras. Falou também que vai sair às quadras 

societys em todos os bairros que tem quadras de areia, no bairro Jardim o pavilhão na praça. Falou 

também que a Administração recebeu a autorização da licitação de obra da Júlio Rosa, que é 

financiamento, mas que irá agregar e ajudar muito nosso Município. Finalizou parabenizando os outros 

secretários que muitos são criticados, mas que acredita que o prefeito Abel escolheu pessoas de 

qualidade, pessoas que tem o serviço prestado na comunidade e com certeza vai ajudar o prefeito e a 

administração a continuar esse trabalho que a comunidade tem aceitado. Citou o nome do Celso 

Endres que foi bem procurado até o dia quatro de março para assinar ficha para ser candidato à vice. O 

vereador SILVESTRE ANTÔNIO REBELATO, do MDB: Cumprimentou a todos. Iniciou falando 

ao senhor Presidente, senhores vereadores, que tem uns que tem mais facilidade de defender o Prefeito, 

e que estão na condição de defender todos os cidadãos de Ibirubá, e todas as obras citadas aqui é de 

verdade e estão acontecendo só que ninguém diz que é dinheiro da população o recurso. 

Cumprimentou pessoas que não estão sendo lembradas, que não tem compromisso para fazer e que 

fizeram e são inúmeras pessoas que cadastraram outras pessoas para receber os seiscentos reais, e 

tiveram que socorrer, na vila Progresso tem uma que ajudou mais de cem pessoas, e encontrou uma 

pessoa para ir à Secretária da Indústria e Comércio e, então nesse momento os voluntários estão 

substituindo quem recebe e que deveriam fazer o trabalho. Falou também que foi para sua terra, e que 

ficou bem feliz que Passo Bonito, Pinheirinho, a estrada foi patrolada, pois faziam três anos, segundo 

morador, uma pena em razão do serviço bem feito, em razão da falta de umidade, se for dar uma chuva 

de trinta milímetros, o próximo caminhão que entrar lá fica e então tem que logo já tem que se 

preocupar, falou que viu um rolo compactador, mas não viu cascalho, mas está lá a disposição. 

Comentou sobre seu Projeto de Lei que infelizmente vai ficar para próxima “sexta-feira”, mas aos que 

estão lhe assistindo para prorrogar o vencimento do IPTU, que já foi prorrogado por trinta dias que 

venceria no próximo dia dez, e quem não pagar, e muitos não vão poder pagar em relação que falamos 

aqui da seca, da epidemia, das empresas fechando, enfim pode ter um prazo mais dilatado para não 

perder os quinze por cento, e em conversa com o prefeito Abel recebeu a garantia que ele vai atender 

esse pleito. Falou sobre a fala do senhor Érico, que é a voz do povo hoje na rua, a voz do sentimento, a 

voz de que certamente quer que fique registrado nessa Casa, a nossa geração não vai passar por outro 

momento se Deus queira, seja o último mais doloroso que estamos vivendo hoje, mas temos que ter 

coragem, paciência, habilidade, deixar as vaidades de lado, que a obra primordial ela tem que estar na 

mesa, no alimento das pessoas e um sono sereno e tranquilo, esse parece que é a maior obra que se 

pode desejar para uma família. Finalizou citando a fala da vereadora Jaque sobre as escolas, os netos e 

filhos fazendo sua parte e os professores não têm culpa se estão em casa, tem os tele transportador que 

estão parados, tudo está numa situação delicada. Disse que está solidário com as pessoas e todas às 

vezes fala sobre o seu reconhecimento do pessoal que trabalha na saúde. O vereador LEONARDO 

FIOR, do PTB: Cumprimentou a todos. Falou sobre uma grande reivindicação e também uma 

promessa de quando se candidatou a vereança nessa Legislatura iniciada em dois mil e dezessete 

(2017), um dos seus compromissos foi no sentido de lutarmos veementemente pela RS506. Citou o ex-

secretário de obras de nosso Município, o Vande, que inúmeras vezes inclusive em uma reunião na 

Várzea pleiteava que fosse colocado cascalho em alguns pontos estratégicos na saída de Alfredo 

Brenner e também necessitavam muito na subida do Floss e também na saída de Santo Antônio do 

Bom Retiro, infelizmente foram atendidos parcialmente com poucas cargas de pedra naquela 
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importante rodovia, a qual traz muita riqueza ao nosso Município em forma de ICMS e tal, devida a 

grande produção existente na região norte de nosso Município que compreende Santo Antônio, 

Alfredo Brenner e toda aquela vasta região, mas sempre teve em mente e lutou. Falou também que 

deram a entrada no projeto junto ao Executivo Municipal para a liberação da cascalheira de sua 

propriedade que está doando ao Governo do Estado do RS, a qual tem muito orgulho do Eduardo Leite 

e também delegado Ranolf, seu vice-governador, seu companheiro de partido que por inúmeras vezes 

o recebeu junto ao seu gabinete, e em uma oportunidade tiveram junto à Secretaria dos Transportes do 

Estado do RS na qual falou nessa tribuna e ao seu querido povo daquela grande região que estão 

prestes a iniciar uma obra de cascalhamento, encaibramento com compactação em até no mínimo a 

Santo Antônio do Bom Retiro, pois foi liberado trezentos mil reais, por parte do Governo do Estado do 

RS inicialmente. Falou que tão logo iniciaram essas obras, que já foi definido junto ao Deputado 

Dirceu que é um dos parlamentares que mais recursos trouxe ao Estado do RS, e que em uma 

oportunidade o acompanhou até Alfredo Brenner, pois muitas vezes os deputados vem ao nosso 

Município e são convidados para jantares, e ele veio a seu convite e participou de um jantar, mas foi 

levado para ver a situação de calamidade da RS-506. E disse nessa tribuna que logo, numa cooperação 

mútua do Governo do Estado, da sua participação, que está doando a pedreira gratuitamente para que 

possam atender a nossa querida Ibirubá. O Presidente deu por encerrado os trabalhos às vinte horas e 

cinquenta minutos (20h50min). Os trabalhos foram presididos pelo Presidente, vereador Érico 

Pimentel Nogueira, e secretariados pelo vereador Vagner Oliveira, 1º Secretário. Do que eu, Vagner 

Oliveira determinei que fosse lavrada a presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada por mim 

e pelo Senhor Presidente.   

 

 

 

 

Ver. ÉRICO PIMENTEL NOGUEIRA,   Ver. VAGNER OLIVEIRA,   

Presidente do Legislativo Ibirubense .    1º Secretário. 

 


